



## **По поручению руководителя следственного управления установлением обстоятельств травмирования девятилетнего мальчика на детской площадке займутся следователи**



28 июля 2017 года в региональных СМИ опубликована информация о том, что 27 июля 2017 года девятилетний мальчик получил травму во время игры на детской площадке в одном из дворов города Тюмени. В результате падения с двухметровой высоты ребенок получил травму головного мозга.

По поручению руководителя следственного управления инициирован вопрос о проведении доследственной проверки.

В настоящий момент устанавливаются все обстоятельства произошедшего, а также будет дана оценка действиям должностных лиц по указанному факту.

Подразделение: следственное управление



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тюменской области

---

28 Июля 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1153685>